  لندعم مكتبات المجلس العالمي لكتب اليافعين في غزة
مرت عشر سنوات على تأسيس مكتبات المجلس العالمي لكتب اليافعين (إيبي) في غزة ومنذ ذلك الحين لم تتحسن الأوضاع هناك، بل في كثير من الاحيان إزدادت سوءًا: بسبب الحرب على غزة في صيف 2014 واستمرارالاحتلال القمعي والقيود المفروضة والحصار المستمر. تمثل مكتبات المجلس العالمي لكتب اليافعين (إيبي) الملاذ الوحيد والمكان الذي يستمد منه الأطفال الأمل فهم بحاجة إلى دعمنا واهتمامنا، والأمرالأهم، ان لا ننساهم.
في عام 2012 أضاف المجلس العالمي لكتب اليافعين (إيبي) بندا جديدا لنظامه الداخلي تؤكد الأتزام بحماية ودعم اتفاقية حقوق الطفل.
تقع إحدى المكتبتين في المنطقة الشمالية من غزة، في بيت حانون قرب الحدود الإسرائيلية والثانية في المنطقة الجنوبية، في مدينة رفح بالقرب من الحدود مع مصر.أثناء الحرب على غزة في 2014 هدمت مكتبة العطاء بشكل كامل. وتعمل مكتبة السكة منذ 2015 كبديل لمكتبة العطاء حتى يتم إعادة بناءها بالكامل.
ويأتي مصدر التمويل لهاتين المكتبتين في الأساس من كاتبة الأطفال الأمريكية العظيمة كاثرين باترسون وصندوق مؤسسة عائلتها.

أن الحرب على غزة والسنوات الطويلة من الاحتلال والحصار المستمر قد أنتجت وضعا مرعبا يتطلب العمل السريع من قبل المنظمات الانسانية المحلية والعالمية. الأطفال في غزة هم ضحية للانتهاكات الخطيرة لحقوقهم بسب الكارثة الانسانية المستمرة هناك.
يأتي إطلاق هذا النداء لجمع الأموال لمساعدة هذه المكتبات على الاستمرار في تقديم نشاطاتها وتزويد الأطفال بالأمل والحيوية من اجل مستقبل أفضل.
يستمر المجلس العالمي لكتب اليافعين - فرع فلسطين (PBBY) بتنظيم انشطة العلاج بالكتب (الببليوثرابي) وغيرها من النشاطات التي تعتمد على القراءة الابداعية التي من شأنها تخفيف الضغط عن الأطفال المصابين بالصدمات النفسية وأيضا لدعم العملية التعليمية.
للتبرع اضغط على هذا الرابط www.ibby.org
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